



## ASSEMBLEIA DE FREGUESIA

### **Ata número quatro – Reunião Ordinária da Assembleia de Freguesia de Quelfes, 2021/2025.** -----

Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, pelas vinte e uma horas, reuniu a Assembleia de Freguesia nas instalações da delegação da Freguesia Quelfes, sob a presidência de João Pedro de Oliveira Barras Calão. Encontravam-se presentes: 1º secretário, Lucinda Robalo Firme Rolo Mota Vicente, 2º secretário Ana Rita dos Reis Herculano e os seguintes membros pelo PS: Vitor Manuel Marques Batista, Patrícia Alexandra Reis Rodrigues, José Manuel Neto Baganha, Joel André Moreira de Sousa Maio e André Marques Nunes.-----

Pelo PPD/PSD.CDS-PP.MPT.PPM: Carlos de Jesus Cabral Vaz da Silva e Maria Teresa Baltazar Vestia Teixeira e António Cerejo. -----

Pela CDU: Marc Michel Philipart em substituição do deputado João Vale. Pelo CHEGA, Mohammed Fayez Bayzid. -----

Encontravam-se ainda presentes os membros do Executivo, Presidente Miguel Januário Covas Dimas; Secretário Paulo Jorge de Assunção Capela; Tesoureira Ana Brígida Sousa da Silva Tavares; 1º Vogal Bruno Alexandre Martins Alves e a 2º Vogal Sofia Mendonça Godinho-----

O Presidente da mesa deu início à reunião, apresentou cumprimentos aos presentes e congratulou o executivo pelo dinamismo na promoção de atividades na freguesia nomeadamente a noite de Fados, o aniversário da freguesia e evidenciou o recente prémio do projeto piloto Jardins Mediterrânicos. Passou-se para o ponto antes da ordem do dia, por ausência de público.-----

#### **II – Período antes da Ordem do dia.** -----

A bancada do PPD/PSD.CDS-PP.MPT.PPM apresentou uma moção intitulada “situação de caos na saúde exige medidas estruturais- Governo está a falhar ao Algarve”. Colocado à consideração dos presentes, foi aprovada para discussão.- Após debate entre os membros dos partidos, a Moção foi votada e reprovada tendo obtido os seguintes votos: 8 votos contra pelo PS e 5 votos a favor das restantes bancadas partidárias-----



## ASSEMBLEIA DE FREGUESIA

J  
A  
J

Ainda neste ponto, a deputada Teresa Teixeira e o deputado António Cerejo ambos da bancada do PPD/PSD.CDS-PP.MPT.PPM, questionaram o presidente do executivo sobre problemas da freguesia que consideraram de relevo para este órgão analisar. O presidente do executivo respondeu às questões colocadas, assumindo o compromisso de reforçar estas preocupações junto das entidades competentes. O deputado António Cerejo congratulou o executivo pelo prémio dos Jardins Mediterrânicos e pelas recentes festividades que se fizeram na freguesia.-----

### III – Ordem do Dia. -----

#### **1) Informação do Presidente sobre a atividade da Junta de Freguesia. -----**

O deputado António Cerejo e Carlos Cabral questionaram o presidente do executivo sobre os seguintes aspetos: - reabilitação do caminho pedonal até à ponte velha; projeto dos Jardins mediterrânicos ainda não concluído; processo concursal para 3 assistentes técnicos e problemas administrativos associados ao mesmo-----

#### **2) Aprovação da 2ª alteração modificativa ao orçamento de 2022-----**

A deputada Teresa Teixeira interveio, tecendo alguns comentários que considerou pertinentes. O presidente da mesa apresentou algumas explicações sobre este assunto. O documento foi aprovado com 8 votos favoráveis do PS e 5 abstenções dos restantes bancadas partidárias.-----

Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a reunião, pelas vinte e três horas e nove minutos da qual se lavrou a presente ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai ser assinada pelo Presidente da mesa e pelos respetivos secretários. -----



**ASSEMBLEIA DE FREGUESIA**

O Presidente da Mesa: João Pedro Belo

O 1º Secretário: Paulo

O 2º Secretário: Artur Manuel